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UVOD 

Ć lanstvom u Europskoj uniji, u Republici Hrvatskoj žapoc ela je primjena 

Zajednic ke trgovinske politike Europske unije, s to ukljuc uje i propise o nadžoru robe s 

dvojnom namjenom. U Europskoj uniji, nadžor robe s dvojnom namjenom reguliran je 

Uredbom Vijec a (EZ) 428/09 od 5. svibnja 2009. kojom se utvrđuje rež im Zajednice ža 

kontrolu ižvoža, prijenosa, brokeringa i provoža robe s dvojnom namjenom. Iako je 

Uredba obvežujuc a i direktno primjenjiva u svim drž avama c lanicama, Europska unija 

ovlastila je drž ave c lanice da nacionalnim propisima utvrde nadlež na tijela ža iždavanje 

dožvola i provođenje nadžora te propis u kažnene odredbe, kako bi se osigurala njihova 

uc inkovita provedba.  

Stoga, donesen je novi Zakon o nadžoru robe s dvojnom namjenom, koji je 

omoguc io direktnu primjenu Uredbe (EZ) 428/2009.  

Roba s dvojnom namjenom je roba, ukljuc ujuc i rac unalne programe i tehnologiju, 

koja se mož e koristiti kako u civilne, tako i u vojne svrhe, te roba koja mož e biti 

upotrijebljena u neeksploživne svrhe, ali i koja na bilo koji nac in mož e pomoc i u 

proižvodnji nuklearnog oruž ja ili drugih nuklearnih eksploživnih naprava. 

Republika Hrvatska uspostavila je sustav nadžora ižvoža robe s dvojnom 

namjenom poc etkom 2005. godine, donos enjem Zakona o ižvožu robe s dvojnom 

namjenom, koji je stavljen van snage 1. srpnja 2013. godine.  

Nadžor ižvoža robe s dvojnom namjenom ima važ nu ulogu u sprjec avanju s irenja 

oruž ja ža masovno unis tenje koje danas predstavlja veliku prijetnju regionalnoj i 

svjetskoj sigurnosti. 

U borbi protiv terorižma i s irenja oruž ja ža masovno unis tenje veliki broj žemalja 

uspostavio je i unaprijedio žakonske i institucionalne okvire nacionalnih sustava nadžora 
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ižvoža robe i tehnologije s dvojnom namjenom. Uvođenjem sustava nadžora pridonosi se 

nes irenju oruž ja ža masovno unis tenje u svijetu, borbi protiv terorižma, te globalnoj i 

regionalnoj sigurnosti, už istovremeno omoguc avanje obavljanja legitimne trgovine. 

Republika Hrvatska, primjenom sustava nadžora ižvoža robe s dvojnom namjenom, 

usklađuje sustav nacionalne sigurnosti i vanjske politike s ekonomskim interesima.  

Na taj nac in ižvožna kontrola doprinosi i provedbi Nacionalne strategije i 

Akcijskog plana ža sužbijanje s irenja oruž ja ža masovno unis tenje, krož jac anje 

nacionalnog sustava prevencije. Nacionalnu strategiju i Akcijski plan Vlada Republike 

Hrvatske usvojila je na sjednici održ anoj 10. sijec nja 2013. godine.  

Danas je kontrola ižvoža robe s dvojnom namjenom u nadlež nosti Ministarstva 

vanjskih i europskih poslova, s obžirom da je na temelju c lanka 7. stavka 7. Zakona o 

ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih sredis njih tijela drž avne uprave („Narodne 

novine“ br. 150/11., 22/12., 39/13., 125/13. i 148/13.), od listopada 2013. godine, sve 

poslove Drž avnog ureda ža trgovinsku politiku preuželo Ministarstvo vanjskih i 

europskih poslova. 

GODIS NJE IZVJES Ć E ZA 2013. 

 

Stupanjem na snagu novog Zakona o nadžoru robe s dvojnom namjenom, 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, duž no je ižraditi, do 30. travnja tekuc e godine, 

godis nje Ižvjes c e o ižvožu robe s dvojnom namjenom ža prethodnu godinu i dostaviti ga 

Vladi Republike Hrvatske. 

Godis nje ižvjes c e o ižvožu robe s dvojnom namjenom sadrž i informacije o 

žakonodavnom okviru kontrole ižvoža robe s 

dvojnom namjenom, o iždanim, realižiranim i 

odbijenim dožvolama ža robu s dvojnom 
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namjenom, te druge relevantne informacije vežane ža sustav kontrole ižvoža u RH.  

S obžirom da je primjena Zakona o nadžoru robe s dvojnom namjenom žapoc ela 1. 

srpnja 2013. godine, danom ulaska Republike Hrvatske u EU, ovo je prvo ižvjes c e koje 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova dostavlja Vladi Republike Hrvatske.  
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ZAKONODAVNI OKVIR KONTROLE IZVOZA ROBE S DVOJNOM 
NAMJENOM U RH 

Sustav nadžora ižvoža robe s dvojnom namjenom provodi se u Republici Hrvatskoj 

od 1. sijec nja 2005. godine, stupanjem na snagu Zakona o ižvožu robe s dvojnom 

namjenom („Narodne novine“ broj 100/04 i 84/08). Sustav Europske unije ža kontrolu 

ižvoža ustanovljen je u skladu s Uredbom (EZ) br. 

3381/94 i Odlukom 94/942/ZVSP. Znac ajne 

promijene dogodile su se donos enjem Uredbe (EZ) 

br. 1334/2000 od 22. lipnja 2000. kojom se 

uspostavlja rež im žajednice ža kontrolu ižvoža robe 

i tehnologije s dvojnom namjenom, na kojoj je 

temeljen hrvatski Zakon o ižvožu robe s dvojnom 

namjenom iž 2004. godine.  

Sljedec i korak u ražvoju kontrole ižvoža robe s dvojnom namjenom donijela je 

Režolucija Vijec a sigurnosti Ujedinjenih naroda UNSĆR 1540. Sukladno obvežama iž 

Režolucije VS UN 1540 da drž ave c lanice UN-a uvedu kontrolu nad brokeringom i 

provožom robe s dvojnom namjenom, te propis u kažnene odredbe ža nepos tivanje 

kontrole, Republika Hrvatska je 2008. godine donijela Zakon o ižmjenama i dopunama 

Zakona o nadžoru robe s dvojnom namjenom. Iako su ižmjene i dopune Zakona usvojene 

prije novog propisa Europske unije, odredbe hrvatskog Zakona bile su potpuno u skladu 

sa kasnije donesenom Uredbom Vijec a (EZ) br. 428/2009 od 5. svibnja 2009. o 

uspostavljanju rež ima Zajednice ža kontrolu ižvoža, prijenosa, brokeringa i provoža robe 

s dvojnom namjenom, koja je stupila je na snagu 27. kolovoža 2009. godine. Uredbom 

(EZ) br. 428/2009 uvedena su žnatna poboljs anja u rež imu EU ža kontrolu ižvoža, 

posebno kao odgovor na Strategiju EU protiv s irenja oruž ja ža masovno unis tenje (OMU) 

iž prosinca 2003. godine i u svjetlu preporuka ižvožnika i industrije. Uredbom 
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uspostavljaju se osnovna nac ela i žajednic ka pravila ža kontrolu ižvoža, brokeringa, 

provoža i prijenosa robe s dvojnom namjenom, u okviru žajednic ke trgovinske politike. 

Zajednic ki sustav kontrole omoguc uje slobodno kretanje robe s dvojnom namjenom na 

jedinstvenom trž is tu Europske unije, s ižnimkom ža robu iž Priloga IV. Uredbe (EZ) 

428/2009, s obžirom da se radi o robi strates kog nadžora Unije. Također, predviđa se 

administrativna suradnja krož usklađene politike i instrumente ža primjenu i provedbu, 

te uspostavlja mrež a nacionalnih tijela ža ižvožnu kontrolu radi povec anja 

transparentnosti na podruc ju Europske unije. S obžirom da je Uredba (EZ) br. 428/2009 

u potpunosti obvežujuc a i ižravno primjenjiva u svim drž avama c lanicama, RH je u srpnju 

2011. godine donijela novi Zakon o nadžoru robe s dvojnom namjenom („Narodne 

novine“ br. 80/11.) koji je stupio na snagu danom pristupanja Europskoj uniji. Zakonom 

je omoguc ena neposredna primjena i provedba Uredbe Vijec a (EZ) broj 428/2009. 

Daljnji ražvoj kontrole ižvoža nastavljen 

je Uredbom (EU) br. 1232/2011 i Uredbom (EU) 

br. 388/2012. Uredbom (EU) br. 1232/2011 

Europskog parlamenta i Vijec a od 16. studenog 

2011. o ižmjenama Uredbe Vijec a (EZ) br. 

428/2009 uvedeno je 5 novih opc ih ižvožnih 

dožvola EU (EUGEA) ža ižvož određene robe s 

dvojnom namjenom na određene destinacije bež iždavanja individualne ižvožne dožvole. 

Time se dodatno povec ala konkurentnost industrije, te olaks ao ižvož iž Europske unije. 

Stoga danas imamo 6 opc ih ižvožnih dožvola Europske unije: 

1. EU001 – ižvož u Australiju, Kanadu, Japan, Novi Zeland, Norves ku, S vicarsku, 

ukljuc ujuc i Lihtens tajn, i Sjedinjene Americ ke Drž ave, 

2. EU002 - ižvož određene robe s dvojnom namjenom iž kategorije 1., 2. i 3. u 

Argentinu, Island, Juž nu Afriku, Juž nu Koreju i Tursku robe, 
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3. EU003 - ižvož nakon popravka/žamjene, 

4. EU004 - privremeni ižvož radi ižlož be ili sajma,  

5. EU005 - ižvož telekomunikacija, 

6. EU006 - ižvož kemikalija. 

Kako bi se osigurala jedinstvena i dosljedna primjena nadžora u c itavoj Uniji, a 

radi ižbjegavanja nepos tenog trž is nog natjecanja ižmeđu ižvožnika iž Unije, propisani su i 

uvjeti ža koris tenje tih dožvola.  

Imajuc i u vidu ižmjene Uredbe (EZ) br. 428/2009, Republika Hrvatska donijela  je 

Zakon o ižmjenama i dopunama Zakona o nadžoru robe s dvojnom namjenom. 

Ižmjenama Zakona propisuju se uvjeti ža koris tenje Opc e ižvožne dožvole Europske unije 

radi usklađivanja s Uredbom (EU) br. 1232/2011. Na osnovu toga, hrvatski ižvožnici 

mogu, od prvog dana c lanstva u Europskoj uniji, koristiti Opc e ižvožne dožvole Europske 

unije, odnosno ižvožiti određenu robu na određene destinacije bež iždavanja pojedinac ne 

ižvožne dožvole. 

Uredbom (EU) br. 388/2012 Europskog parlamenta i Vijec a od 19. travnja 2012. o 

ižmjeni Uredbe Vijec a (EZ) br. 428/2009 až uriran je žajednic ki Popis robe s dvojnom 

namjenom Europske unije. Popis je naveden u Prilogu I. Uredbe (EZ) br. 428/2009, koji je 

konsolidirana kompilacija popisa međunarodnih rež ima o ižvožnoj kontroli (Wassenaar 

aranž mana, Grupe ža sprjec avanje s irenja nuklearnog oruž ja i materijala, Australske 

skupine i Rež ima kontrole raketne tehnologije). Uredbom (EU) br. 388/2012, u Popis 

robe s dvojnom namjenom, ukljuc ene su ižmjene dogovorene unutar međunarodnih 

rež ima kontrole ižvoža u 2009. i 2010. Novi i proc is c eni kontrolni popis Europske unije 

stupio je na snagu 15. lipnja 2012. godine, omoguc ivs i tako da se drž ave c lanice 

pridrž avaju svojih međunarodnih obveža u pogledu kontrole ižvoža i pomaž uc i 

ižvožnicima Europske unije, tamo gdje su kontrolni parametri oslabljeni. 
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MEĐUNARODNA SURADNJA REPUBLIKE HRVATSKE 

Republika Hrvatska je sada vec  dugi niž godina aktivni sudionik u međunarodnoj 

žajednici neproliferacije oruž ja ža masovno unis tenje, te je i sama sudjelovala kao 

organižator žnac ajnih događaja vežanih ža to važ no pitanje. Tijekom raždoblja 

pristupanja Europskoj uniji, Hrvatska je bila jedna od prvih žemalja koja je sudjelovala u 

pilot projektu Europske unije, organižiranom od strane 

Stockholmskog međunarodnog instituta ža mirovna pitanja 

(SIPRI - Stockholm International Peace Research Institute) te 

je, do dana pristupanja Europskoj uniji, bila žemlja partner 

projekta „Suradnja u Europskoj uniji u pitanjima nadžora 

ižvoža“, koji provodi Savežni ured njemac ke ža gospodarstvo i 

nadžor ižvoža (BAFA - Bundesamt fu r Wirtschaft und 

Ausfuhrkontrolle). Sudjelovanjem na projektima Europske unije, hrvatski služ benici su 

imali priliku stec i vrijedna iskustva i kontakte s kolegama iž Europske unije (ukljuc ujuc i i 

kolege iž jugoistoc ne Europe), sudjelovati na ražnim konferencijama, te dobiti podrs ku i 

pomoc  u organižaciji seminara ža industriju, ižradu materijala i web stranice. 

Nežaobilažna je i suradnja s Vladom Sjedinjenih Americ kih Drž ava putem donacija u 

okviru Programa ža kontrolu ižvoža i sigurnosti granica Ministarstva vanjskih poslova 

SAD-a (EXBS – Export Ćontrol and Related Border Security) koji je aktivno pridonio 

ražvoju Tracker sustava ža iždavanje dožvola i Programa unutarnje usklađenosti (IĆP – 

Internal Ćompliance Program) kao web alata, kao i organižaciji ražnih seminara i 

radionica. Jedan od važ nijih uspjeha Republike Hrvatske u prežentaciji kao c lana 

međunarodne žajednice u borbi protiv proliferacije, bila je suorganižacija IX. 

Međunarodne konferencije o nadžoru ižvoža održ ane u Ćavtatu od 20. do 22. listopada 

2008. godine. Konferenciju su žajednic ki organižirali Vlada Republike Hrvatske i Vlada 

Sjedinjenih americ kih drž ava. Tom prilikom su visoki duž nosnici, struc njaci i predstavnici 
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brojnih međunarodnih nevladinih organižacija iž gotovo 70 žemalja tijekom Konferencije 

ražmjenjivali iskustva i ražmis ljanja o posljednjim globalnim trendovima i ižažovima u 

nadžoru ižvoža robe i podruc ja sigurnosti granica, te raspravljali o Režoluciji 1540 Vijec a 

sigurnosti UN-a, o sprjec avanju s irenja oruž ja ža masovno unis tenje i napretku koji su 

ostvarile žemlje c lanice UN-a, u skladu s njihovom obvežom oko uspostave kontrole, radi 

prevencije s irenja oruž ja ža masovno unis tenje. Visoki 

predstavnici i struc njaci koji se bave nadžorom ižvoža oruž ja i 

robe s dvojnom namjenom, tada su ocijenili Republiku 

Hrvatsku kao dobar primjer, u uspostavljanju uspjes ne 

strategije nadžora ižvoža robe s dvojnom namjenom, koja se 

žasniva na međunarodnim standardima, c ime je postala 

model žemljama koje nemaju uspostavljen sustav nadžora 

ižvoža. Slijedom toga, hrvatski služ benici, njihovo iskustvo i 

struc nost, postaju vrijedan most, ne samo prema međunarodnoj žajednici, vec  i prema 

žemljama u regiji, koje su također ražvijale vlastite sustave kontrole ižvoža. Jedan od 

primjera, je i poživ hrvatskim služ benicima, da u okviru programa EXBS, budu govornici 

na Kosovu i prenesu stec ena žnanja i predstave sustav kontrole ižvoža RH. Navedeno 

govori u prilog c injenici, da je Hrvatska postala jedan od primjera u uspostavi sustava 

kontrole ižvoža, s namjerom daljnjeg jac anja svog ugleda na međunarodnoj ražini, kao 

ožbiljnog i použdanog partnera. 

  



GODIŠNJE IZVJEŠĆE ZA 2013. GODINU 

Strana 9 

MEĐUNARODNI UGOVORI I REZ IMI 

 

Kontrola ižvoža robe s dvojnom namjenom provodi se radi osiguranja nacionalne i 

međunarodne sigurnosti, te ispunjavanja međunarodnih obveža Republike Hrvatske kao 

ugovorne stranke i aktivne sudionice vec ine važ nih međunarodnih ugovora i konvencija 

te kao potpisnice dokumenata koji se odnose na nes irenje oruž ja ža masovno unis tenje i 

konvencionalnog oruž ja. Spomenut c emo samo najvaž nije: 

 Ugovor o nes irenju nuklearnog oruž ja (NPT),  

 Konvencija o žabrani ražvijanja, proižvodnje, gomilanja i koris tenja kemijskog 

naoruž anja i njegovu unis tenju (ĆWĆ),  

 Konvencija o žabrani ražvijanja, proižvodnje i skladis tenja bakteriolos kog 

(biolos kog) i toksic kog oruž ja i o njihovu unis tenju (BTWĆ). 

Donos enjem Zakona o ižvožu robe s dvojnom namjenom, ispunjen je jedan od 

važ nijih uvjeta ža c lanstvo u međunarodnim rež imima o kontroli ižvoža. Republika 

Hrvatska sudionica je sljedec ih međunarodnih aranž mana i rež ima: 

 Waasenar aranžman (Wassenaar Arrangement - WA) – cilj 

ovog aranž mana je poticanje transparentnosti i vec e 

odgovornosti u prijenosu robe i tehnologije ža konvencionalno 

oruž je i robu s dvojnom namjenom, te održ avanje dogovorenog 

kontrolnog popisa vojne robe i robe s dvojnom namjenom. 

Republika Hrvatska sudionica je WA od lipnja 2005. godine.  

 

 Grupa nuklearnih dobavljača (Nuclear Suppliers Group – 

NSG) – cilj joj je stvoriti multilateralnu kontrolu nad ižvožom 

vojne robe i robe s dvojnom namjenom koje se mogu koristiti u 
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ižradi nuklearnog oruž ja, te održ avanje kontrolnog popisa. 

Republika Hrvatska sudionica je NSG-a od lipnja 2005. godine. 

 

 Zanggerova komisija (Zangger Committee - ZC) – cilj je 

sprjec avanje preusmjeravanja ižveženih nuklearnih materijala 

ža civilne svrhe u proižvodnju nuklearnog oruž ja ili drugih 

nuklearnih eksploživnih naprava. Republika Hrvatska 

sudionica je ZĆ od lipnja 2006. godine. 

 

 Australska skupina (The Australia Group – AG) – ima ža cilj 

svesti rižik od s irenja agensa ža kemijski i biolos ki rat na 

najmanju moguc u mjeru, održ avanje dogovorenog kontrolnog 

popisa prekursora kemijskog oruž ja, robe s dvojnom  

namjenom kljuc noj u proižvodnji agensa ža kemijski i biolos ki 

rat, biolos kih agensa i biljnih i ž ivotinjskih patogena. Republika 

Hrvatska sudionica AG je od travnja 2007. godine.  

Republika Hrvatska jos  uvijek nije sudionica Režima kontrole raketne 

tehnologije (Missile Technology Control Regime – MTCR) koji ima ža cilj ogranic iti 

s irenje projektila i tehnologije ža proižvodnju projektila, te održ avanje kontrolnog 

popisa robe s vojnom i dvojnom namjenom. 

Prednosti uvođenja sustava kontrole ižvoža robe s dvojnom namjenom su u 

strates kim ražložima i javnoj sigurnosti, ali i potencijalnoj gospodarskoj koristi. 

Sustav kontrole ižvoža robe s dvojnom namjenom ima gospodarsku korist jer 

pros iruje moguc nosti ža globalnu trgovinu, omoguc uje uvož robe i tehnologije c iji 

ižvož kontrolira žemlja ižvožnik, c ime olaks ava strana ulaganja, potic e otvaranje 

radnih mjesta kao režultat stranog ulaganja i uveženih tehnologija, te mož e povec ati 

ižvož poticanjem proižvodnje, koja žadovoljava međunarodne standarde. 
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KONTROLA IZVOZA ROBE S DVOJNOM NAMJENOM U RH 

 Ć lanstvom u Europskoj uniji, Republika Hrvatska obvežna je direktno 

primjenjivati Uredbu Vijec a (EZ) 428/09 od 5. svibnja 2009. kojom se utvrđuje rež im 

Zajednice ža kontrolu ižvoža, prijenosa, brokeringa i provoža robe s dvojnom 

namjenom. Navedenom Uredbom, utvrđen je uc inkovit, žajednic ki sustav nadžora 

ižvoža robe s dvojnom namjenom, kako bi se osiguralo pos tivanje međunarodnih 

obveža i odgovornosti drž ava c lanica, posebice u veži neproliferacije, te Europske 

unije. Takav žajednic ki sustav nadžora i usklađene politike ža provedbu i prac enje u 

svim drž avama c lanicama preduvjet je ža uspostavu slobodnog kretanja robe s 

dvojnom namjenom unutar Unije.  

 Kako bi se omoguc ila direktna primjena Uredbe Vijec a (EZ) 428/2009, u Republici 

Hrvatskoj donesen je Zakon o nadžoru robe s dvojnom namjenom („Narodne novine“, 

br. 80/2011 i 68/2013). 

 Zakonom o nadžoru robe s dvojnom namjenom utvrđuju se uvjeti ža nadžor robe s 

dvojnom namjenom u dijelu u kojem ga propisi Europske unije ne uređuju ili su 

ovlastili drž ave c lanice da ovo podruc je urede u svojim nacionalnim propisima. 

Zakonom se utvrđuju nadlež na tijela ža iždavanje dožvola, postupak iždavanja 

dožvola ža ižvož robe s dvojnom namjenom, prijenos unutar carinskog podruc ja 

Europske unije, provož, brokering, uvjeti ža koris tenje Opc e ižvožne dožvole Europske 

unije, te provođenje nadžora i kažnene odredbe. Također, u skladu sa Zajednic kom 

akcijom Vijec a od 22. lipnja 2000. o nadžoru tehnic ke pomoc i u veži s određenim 

vrstama vojne uporabe (2000/401/ĆFSP) utvrđuju se nadlež na tijela ža iždavanje 

dožvola i provođenje nadžora nad pruž anjem tehnic ke pomoc i te propisuju kažnene 

odredbe. 
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Ižvož, kako je definirano Uredbom Vijec a (EZ) 428/2009, žnac i carinskim 

propisima uređen carinski postupak prema robi s dvojnom namjenom, koja trajno ili 

privremeno napus ta carinsko podruc je Republike Hrvatske i 

Europske Unije, ukljuc ujuc i i ponovni ižvož takve robe. Ižvož žnac i i 

prijenos softvera ili tehnologije putem elektronic kih medija, 

ukljuc ujuc i putem telefaksa, telefona, elektronic ke pos te ili bilo 

kojim drugim elektronic kim sredstvima na odredis te ižvan 

Europske Unije; ukljuc uje stavljanje na raspolaganje takvog softvera 

i tehnologije u elektronic kom obliku pravnim i fižic kim osobama i 

partnerstvima ižvan Unije. Ižvož se također primjenjuje na usmeni 

prijenos tehnologije ako se tehnologija opisuje preko telefona.  

Odgovornost ža odluc ivanje o individualnim, globalnim ili nacionalnim opc im 

ižvožnim dožvolama, o dožvolama ža brokerske usluge, o dožvolama ža pruž anjem 

tehnic ke pomoc i, o provožu robe s dvojnom namjenom ili o dožvolama ža prijenos 

unutar Unije robe s dvojnom namjenom, navedene u Prilogu IV. Uredbe Vijec a (EZ) 

428/2009, imaju drž ave c lanice. 
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VRSTE DOZVOLA I POTVRDA 

 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, na temelju Zakona o nadžoru robe s 

dvojnom namjenom (NN 80/11. i 68/13.), iždaje:  

- individualnu ižvožnu dožvolu, 

- globalnu ižvožnu dožvolu,  

- dožvolu ža prijenos,  

- dožvolu ža pruž anje brokerskih usluga,  

- dožvolu ža pruž anje tehnic ke pomoc i,  

- dožvolu ža poseban provož, 

- međunarodnu uvožnu potvrdu. 

 

GLOBALNA IZVOZNA DOZVOLA 

 

Ministarstvo mož e iždati ižvožniku globalnu ižvožnu dožvolu, užimajuc i u obžir 

vrstu robe s dvojnom namjenom, vrstu i dugoroc nost ižvožnih poslova, drž avu u koju 

se ta roba ižvoži, te da li 

ižvožnik ima uspostavljen 

Program unutarnje 

usklađenosti, kojim su utvrđena 

pravila postupanja i 

odgovornosti unutar tvrtke, 

radi osiguranja usklađenosti s 
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odredbama i ciljevima Uredbe (EZ) 428/2009 i Zakona.  

 

       PROGRAM UNUTARNJE USKLAĐENOSTI  

Program unutarnje usklađenosti donacija je u okviru EXBS Programa (Export 

Ćontrol and Related Border Security – Program ža kontrolu ižvoža i sigurnosti 

granica) Ministarstva vanjskih poslova SAD-a. Program unutarnje usklađenosti je 

Internetski alat, koji služ i kao pomoc  u poslovanju te treniranju hrvatskih tvrtki ža 

usklađivanje s hrvatskim i međunarodnim žahtjevima nadžora ižvoža strates ke robe.  

 

 

 

Program je predstavljen tvrtkama poc etkom 2010. godine, te su održ ane radionice 

u Zagrebu, Osijeku, Opatiji i Splitu kako bi se tvrtkama omoguc ilo upožnavanje s 

Programom unutarnje usklađenosti. U srpnju 2011. godine Program je pros iren 

dijelom koji se odnosi na otpremnike.  
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DOZVOLE ZA PRIJENOS ROBE UNUTAR EU 

 

Primjenom Uredbe Vijec a (EZ) 428/2009 hrvatske tvrtke mogu slobodno 

prenositi gotovo svu robu s dvojnom namjenom unutar carinskog podruc ja Europske 

unije, odnosno bež dožvole. Dožvola je potrebna samo ža robu s dvojnom namjenom 

iž Priloga IV. Uredbe Vijec a (EZ) 428/2009, s obžirom da se radi o robi strates kog 

nadžora Unije.  

  

OPĆ E IZVOZNE DOZVOLE EU 

 

Od dana pristupanja u Europsku uniju, hrvatski ižvožnici mogu koristiti Opc e 

ižvožne dožvole Europske unije (EU General Export Authorisation - GEA) ža ižvož 

određene robe na određene destinacije bež iždavanja individualnih dožvola. Zakonom 

je propisano da Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, na prijedlog Povjerenstva 

ža nadžor robe s dvojnom namjenom, mož e ogranic iti ili onemoguc iti koris tenje Opc e 

ižvožne dožvole Unije, u skladu s uredbama Vijec a, kojima se utvrđuje rež im Unije ža 

kontrolu ižvoža, prijenosa, brokeringa i provoža robe s dvojnom namjenom. 

Ižvožnik je duž an 20 dana prije prvog koris tenja Opc e ižvožne dožvole Europske 

unije prijaviti se Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, koje c e u roku od 10 dana 

ižvožniku dostaviti potvrdu o prijavi. 
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NAĆIONALNA OPĆ A IZVOZNA DOZVOLA 

 

Ministarstvo mož e iždati nacionalnu opc u ižvožnu dožvolu, ža određeni ižvož u 

skladu sa c lankom 9. stavkom 4. Uredbe (EZ) 428/2009. Republika Hrvatska nije do 

sada iždala nacionalnu opc u dožvolu. 

POVJERENSTVO ZA NADZOR ROBE S DVOJNOM NAMJENOM 

 

Ć lankom 12. Zakona o nadžoru robe s dvojnom namjenom propisano je da 

Ministarstvo iždaje ižvožne dožvole, dožvole ža prijenos, dožvole ža pruž anje 

brokerskih usluga i tehnic ke pomoc i, te dožvolu ža poseban provož robe s dvojnom 

namjenom, na temelju prijedloga Povjerenstva ža nadžor robe s dvojnom namjenom. 

Povjerenstvo imenuje ministar, a c ine ga predstavnici ministarstava nadlež nih ža 

vanjske poslove, unutarnje poslove, obranu, carinu i gospodarstvo te ovisno o 

krajnjem korisniku i vrsti robe i predstavnici drugih tijela kao s to su ministarstvo 

nadlež no ža telekomunikacije, ždravlje, poljoprivredu, ža nuklearnu i radiolos ku 

sigurnost, sigurnosno obavjes tajna agencija,  te gospodarska komora. Suglasnost ža 

iždavanje dožvola daje se na temelju konsenžusa svih c lanova Povjerenstva. 

Povjerenstvo sudjeluje i u verifikaciji programa unutarnje usklađenosti kod 

podnositelja žahtjeva, daje struc no mis ljenje vežano už pravilnu klasifikaciju robe s 

dvojnom namjenom, ražmjenjuje informacije važ ne ža nadžor robe s dvojnom 

namjenom, te sudjeluje kod nadžora robe s dvojnom namjenom, kako bi se ocijenila 

sukladnost robe s podacima navedenim u žahtjevu. 
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PROĆEDURE IZDAVANJA DOZVOLE 

 

Zahtjev ža iždavanje dožvole podnosi se Ministarstvu vanjskih i europskih poslova 

na obrascima, propisanim u Pravilniku o obrascima žahtjeva dožvola ža robe s dvojnom 

namjenom („Narodne novine“ br. 44/14) i u Pravilniku o obrascu žahtjeva ža iždavanje 

međunarodne uvožne potvrde, potvrde o krajnjem koris tenju i potvrde o primitku robe s 

dvojnom namjenom („Narodne novine“ br. 44/14). 

Ižvožna dožvola iždaje se ža svaki pojedinac ni ižvož. Međutim, ovisno o vrsti robe 

s dvojnom namjenom, vrsti i dugoroc nosti ižvožnih poslova, te ovisno o drž avi u koju se 

ta roba ižvoži Ministarstvo mož e iždati ižvožniku globalnu dožvolu ža ižvož istovrsne 

robe, ža jednu ili vis e drž ava.  

Ministarstvo odluc uje o žahtjevu ža iždavanje ižvožne dožvole u roku do 30 dana, 

odnosno 60 dana ako je potrebno ižvrs iti dodatne provjere (npr. provjera krajnjeg 

korisnika). Potrebno je napomenuti da su ovi rokovi ižnimni te da Ministarstvo u skladu s 

dosadas njom praksom iždavanja dožvola kod urednih i jasnih žahtjeva dožvole iždaje u 

roku 15 dana. 

Zakonom je propisan i sustav tžv. sveobuhvatne kontrole (catch-all) koja se ne 

temelji na kontrolnom popisu vec  na krajnjoj uporabi ili krajnjem korisniku. To žnac i da 

c e ižvožna dožvola, dožvola ža pruž anje brokerskih usluga ili tehnic ke pomoc i biti 

potrebna i ža robu koja nije navedena u Prilogu I. Uredbe (EZ) 428/2009 ali je 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova obavijestilo ižvožnika, odnosno pruž atelja 

usluge, da bi roba mogla biti namijenjena proižvodnji i s irenju kemijskog, biolos kog ili 

nuklearnog oruž ja ili da je roba namijenjena žabranjenom krajnjem korisniku, odnosno 

drž avi prema kojoj se provode sankcije Vijec a sigurnosti UN-a, odnosno akcije na temelju 

odluke Organižacije ža europsku sigurnost i suradnju (OESS) ili Europske unije. Također, 

ako ižvožnik, odnosno pruž atelj usluge, žna ili sumnja da je roba koju namjerava ižvožiti, 
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odnosno s kojom namjerava pruž iti uslugu, namijenjena ža  navedenu krajnju uporabu ili 

navedenog krajnjeg korisnika, mora o tome obavijestiti Ministarstvo vanjskih i europskih 

poslova, koje c e odluc iti da li je ža taj posao potrebna dožvola. Ižvož, odnosno pruž anje 

brokerskih usluga ili tehnic ke pomoc i mož e se ižvrs iti samo nakon s to Ministarstvo 

odobri takav posao, ili odluc i da takva dožvola nije potrebna. Ove odredbe primjenjuju se 

naroc ito na ižvož u Iran i Siriju, ali i ostale drž ave prema kojima su uvedene 

međunarodne mjere ogranic avanja. 

Vec  iždana ižvožna dožvola mož e se ukinuti ako vis e ne postoje uvjeti na temelju 

kojih je bila iždana ili se mož e ponis titi ako se utvrdi da je bila iždana na temelju netoc nih 

i nepotpunih podataka, a podnositelj je žnao ili morao žnati da su ti podaci netoc ni ili 

nepotpuni. 

TRAĆKER SUSTAV 

 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova dožvole iždaje u Tracker sustavu. Radi 

uspjes nijeg provođenja kontrole prometa robe vojne i dvojne namjene, Hrvatska je 2009. 

godine poc ela koristiti program TRAĆKER kojeg joj je donirala Vlada SAD-a u okviru 

Programa EXBS. U proteklom raždoblju sva drž avna tijela koja sudjeluju u postupku 

iždavanja dožvola ža navedene robe, umrež ena su s Ministarstvom u kojemu je smjes tena 

glavna baža podataka.   

 

POPIS ROBE S DVOJNOM NAMJENOM 

 

Prilog I. Uredbe Vijec a (EZ) 428/2009, s ižmjenama, utvrđuje žajednic ki Popis 

robe s dvojnom namjenom Europske unije, koji se primjenjuje i u Republici Hrvatskoj. 

Popis robe s dvojnom namjenom sastoji se od popisa međunarodnih rež ima i to: 
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Wassenaar aranž mana, Rež ima kontrole raketne tehnologije, Grupe nuklearnih 

dobavljac a, Australske skupine i Konvencije o žabrani ražvijanja, proižvodnje, gomilanja i 

koris tenja kemijskog oruž ja i njegovu unis tenju. Donos enjem Popisa koji je usklađen s 

drž avama c lanicama navedenih međunarodnih rež ima omoguc uje se ista klasifikacija i 

postupak iždavanja ižvožnih dožvola ža robu s dvojnom namjenom u ražlic itim drž avama.  

 

Popis robe s dvojnom namjenom podijeljen je u 10 kategorija: 

Kategorija 0 - Nuklearni materijali, postrojenja i oprema 

Kategorija 1 - Posebni materijali i srodna oprema 

Kategorija 2 - Obrada materijala 

Kategorija 3 - Elektronika 

Kategorija 4 - Rac unala 

Kategorija 5 - Telekomunikacije i "sigurnost informacija" 

Kategorija 6 - Senžori i laseri 

Kategorija 7 - Navigacija i avionika 

Kategorija 8 - Pomorstvo 

Kategorija 9 - Zrac ni i svemirski prostor i pogonski sustavi 

 

Svaka od navedenih kategorija popisa podijeljena je na pet skupina koji određuju vrstu 

robe vežano už namjenu, i to: 

Skupina A - Sustavi, oprema i komponente 
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Skupina B - Oprema ža ispitivanje, pregled i proižvodnju 

Skupina Ć - Materijali 

Skupina D - Rac unalni programi (Softver) 

Skupina E – Tehnologija 

 

Zadnja tri broja ožnac avaju podrijetlo kontrole vežano ža međunarodne rež ime: 

000 - 099 - Wassenaar aranž man 

100 -199 - MTĆR - Rež im kontrole raketne tehnologije 

200 - 299 - NSG - Grupe ža sprjec avanje s irenja nuklearnog oruž ja i materijala 

300 - 399 - Australska skupina 

400 - 499 - ĆWĆ - Konvencija o žabrani kemijskog oruž ja 

Određene drž ave imaju i nacionalne kontrole koje su određene brojevima od 901 do 

999. Republika Hrvatska nije uvela nacionalni kontrolni popis ža ižvož robe s 

dvojnom namjenom. 

 

Svaka skupina sadrž i popis robe po toc kama s detaljnim opisom robe. Pojedinac na toc ka 

robe ožnac ena je posebnom peterožnamenkastom s ifrom. Struktura s ifre određuje 

namjenu uporabe robe i njenu vrstu, te podrijetlo vežano ža međunarodne kontrolne 

rež ime. U peterožnamenkastoj ožnaci robe, pojedinac ne ožnake određuju slijedec e: 

Prva ožnaka - brojc ana ožnaka ožnac ava kategoriju robe u popisu (0-9), 

Druga ožnaka - skupina proižvoda (A-E), 
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Trec a ožnaka - brojc ana ožnaka ožnac ava ižvor robe vežano ža međunarodne 

kontrolne rež ime, 

Ć etvrta i peta ožnaka - brojc ane ožnake ožnac avaju raspored robe u kategoriji i 

skupini. 

Primjer: 2B122 - Ćentrifuge koje mogu prenositi ubržanja ižnad 100 g i koje imaju 

kontaktne prstene koji mogu prenositi elektric nu energiju i podatke o signalu. 

Potrebno je napomenuti da ovaj nac in određivanja kategorije robe nije usklađen s 

kombiniranim sustavom Ćarinske tarife te je njegovo koris tenje vrlo specific no. 

Kako bi se olaks alo snalaž enje u Popisu robe s dvojnom namjenom uveden je Korelacijski 

popis tarifnih ožnaka prema Integriranoj tarifi Europske unije (TARIĆ) koji je vežan na 

kontrolne ožnake robe s dvojnom namjenom prema Prilogu I. Uredbe EU 388/2012 

Europskog parlamenta i Vijec a.  
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REZULTATI KONTROLE IZVOZA ZA 2013. GODINU 

Republika Hrvatska nije žnac ajan proižvođac  osjetljive robe i tehnologije s 

dvojnom namjenom. Najvis e se ižvoži roba i tehnologija s dvojnom namjenom iž 

kategorije 5 - telekomunikacije i sigurnost informacija. 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova iždaje dožvole na temelju prijedloga 

Povjerenstva ža nadžor robe s dvojnom namjenom. Tijekom 2013. godine 

Povjerenstvo ža nadžor robe s dvojnom namjenom održ alo je 18 sastanaka, na kojima 

se pojedinac no ražmatrao svaki žahtjev.  

S obžirom da je Republika Hrvatska od 1. srpnja 2013. godine c lanica Europske 

unije, te se prijenos robe s dvojnom namjenom unutar Europske unije odvija 

slobodno bež dožvole, osim ža robu iž Priloga IV. Uredbe Vijec a (EZ) 428/2009, 

Godis nje ižvjes c e ne sadrž i podatke o prijenosu robe s dvojnom namjenom unutar 

Europske unije ža drugo polugodis te 2013. godine. 

Podaci u Godis njem ižvjes c u temelje se na evidenciji Ministarstva vanjskih i 

europskih poslova iž Tracker sustava, dostavljenim polugodis njim ižvjes c ima 

Ministarstva financija – Ćarinske uprave i ižvjes c ima ižvožnika i pruž atelja usluge 

nakon ižvrs enog posla, sukladno c lancima 19. i 21. Zakona o nadžoru robe s dvojnom 

namjenom.  

U Tablici 1. prikažano je da je u 2013. godini iždano ukupno 109 dožvola ža ižvož, 

te 3 međunarodne uvožne potvrde. Od 109 ižvožnih dožvola njih 92 su individualne 

ižvožne dožvole, 14 globalnih dožvola, 2 su dožvole ža privremeni ižvož te je 1 

dožvola ža pruž anje tehnic ke pomoc i. U 2013. godini nije odbijen niti jedan žahtjev ža 

iždavanje dožvole, s obžirom da se ižvožnici i pruž atelji usluga konžultiraju s 

Ministarstvom vanjskih i europskih poslova prije poc etka ugovaranja poslova, 

posebno kad se radi o osjetljivom krajnjem odredis tu.  
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Tablica 1: Pregled ukupno izdanih dozvola i potvrda u 2013. 

Individualne izvozne dozvole1 94 

Globalne dozvole 14 

Pružanje tehničke usluge 1 

Međunarodne uvožne potvrde 3 

Ukupno 112 

 
Grafika 1: Pregled ukupno izdanih dozvola i potvrda u 2013. 

 

Prema Tablici 2. vidljivo je da je najvis e individualnih ižvožnih dožvola iždano ža 

robu iž kategorije 5 - Telekomunikacije i "sigurnost informacija"i to 66 dožvola, 2 dožvole 

iždane su ža kategoriju 3 – Elektronika, te po 1 dožvola iždana je ža kategoriju 1 - Posebni 

materijali i srodna oprema i kategoriju 2 - Obrada materijala. Iž kategorije 9- Zrac ni i 

svemirski prostor i pogonski sustavi iždane su 2 dožvole ža privremeni ižvož robe na 

popravak. Prema sveobuhvatnoj kontroli iždane su 22 ižvožne individualne dožvole. 

Iako je uvož robe s dvojnom namjenom slobodan, na žahtjev nadlež nih tijela 

žemlje ižvožnice iždane su 3 međunarodne uvožne potvrde ža robu s dvojnom namjenom 

                                                        
1 Ižvož obuhvac a i privremeni ižvož 

94 

14 

1 

3 
Individualne izvozne
dozvole

Globalne dozvole

Pružanje tehničke usluge

Međunarodne uvozne
potvrde
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iž kategorije 1 - Posebni materijali i srodna oprema, kategorije 0 - Nuklearni materijali, 

postrojenja i oprema i kategorije 6 - Senžori i laseri. Ukupan ižnos vrijednosti 

međunarodnih uvožnih potvrda ižnosio je 220.666,36€. 

Tablica 2: Pregled individualnih izdanih izvoznih dozvola po kategorijama prema 
broju dozvola 

Kategorija 1 1 

Kategorija 2 1 

Kategorija 3 2 

Kategorija 5 66 

Kategorija 9 2 

Sveobuhvatna kontrola 22 

Ukupno 94 

 
Grafika 2: Pregled individualnih izdanih izvoznih dozvola po kategorijama prema 
broju dozvola 

 

Ukupan ižnos odobrenih i realižiranih ižvožnih dožvola naveden je u Tablici 3. Ižnos 

odobrene vrijednosti individualnih iždanih ižvožnih dožvola, u 2013. godini, ižnosi 

29.974.735,25 EUR, dok je realižirana vrijednost u ižnosu 14.285.902,23 EUR. Važ no je 

1 1 2 

66 

2 

22 Kategorija 1

Kategorija 2

Kategorija 3

Kategorija 5

Kategorija 9

Sveobuhvatna kontrola
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napomenuti da su dožvole iždane na rok od godine dana od dana iždavanja dožvole tako 

da određene dožvole vrijede jos  u 2014. godini. Za njihovu realižaciju jos  nemamo 

podataka. Također, dožvole ža ižvož u drž ave c lanice Europske unije, koje su iždane prije 

pristupanja Europskoj uniji, nisu se koristile nakon pristupanja, žbog slobodnog 

prijenosa robe s dvojnom namjenom ižmeđu drž ava c lanica Europske unije.  

Najvec a vrijednost odobrena je ža ižvož robe iž kategorije 5 - Telekomunikacije i 

"sigurnost informacija" u ižnosu 14.076.654,52 EUR. Ta vrijednost bila bi vis a da nismo 

iždali 14 globalnih dožvola ža robu s dvojnom namjenom iž iste kategorije, koje ne sadrž e 

ni kolic ine ni vrijednosti ža navedenu robu u dožvoli kako bi se tvrtkama olaks ao ižvož i 

povec ala njihova konkurentnost. Tvrtke koje mogu dobiti takve dožvole, moraju biti 

odgovorne u pos tivanju ižvožne kontrole i primjenjivati Program unutarnje usklađenosti, 

koji verificira Povjerenstvo ža nadžor robe s dvojnom namjenom. Globalne dožvole iždaju 

se na rok od dvije godine i u 2013. godini realižirane su u vrijednosti 6.228.158,21 EUR. 

Dožvola ža pruž anje tehnic ke pomoc i odobrena je u ižnosu od 500.000,00 EUR-a, a 

realižirano je u ižnosu od 127.196,00 EUR (Tablica iž Priloga 5., koji je sastavni dio 

Godis njeg ižvjes c a).  

Tablica 3: Pregled individualnih izdanih izvoznih dozvola po kategorijama prema 
vrijednosti 

  
Odobrena 
vrijednost/EUR 

Realizirana 
vrijednost/EUR 

Kategorija 1 1.452,00 1.452,00 

Kategorija 2 327.270,00 0,00 

Kategorija 3 2.922.422,65 2.422,65 

Kategorija 5 14.076.654,52 6.257.222,14 

Kategorija 9 1.070.000,00 1.070.000,00 
Sveobuhvatna 
kontrola 11.576.936,08 6.954.805,44 

Ukupno 29.974.735,25 14.285.902,23 
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Ižvor: Evidencija Ministarstva vanjskih i europskih poslova 

 
Grafika 3a: Pregled individualnih izdanih izvoznih dozvola po kategorijama prema 
vrijednosti - odobrena vrijednost u EUR-ima 

 
Grafika 3b: Pregled individualnih izdanih izvoznih dozvola po kategorijama prema 
vrijednosti - realizirana vrijednost u EUR-ima 
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Ako pogledamo Tablicu 4., gdje je naveden pregled ižvožnih individualnih dožvola 

prema žemljama ižvoža, najvec i broj individualnih ižvožnih dožvola iždan je ža ižvož robe 

s dvojnom namjenom iž kategorije 5 - Telekomunikacije i "sigurnost informacija" ža ižvož 

u Ćrnu Goru, dok je najvec a odobrena vrijednost ižvoža odobrena ža ižvož u Bosnu i 

Hercegovinu u ižnosu od 1.855.350,96 EUR. Ti podatci odnose se samo na individualne 

dožvole ža robu s Popisa s dvojnom namjenom jer su obje žemlje navedene kao krajnji 

korisnici i u globalnim dožvolama, tako da je ižvož u te žemlje puno vec i. 

  

Tablica 4: Pregled izdanih izvoznih dozvola po kategorijama prema zemljama  
  (proižvodi s Popisa robe s dvojnom namjenom) 

  Kategorija 1 Kategorija 2 Kategorija 3 Kategorija 5 Kategorija 9 

Bjelorusija       1   
Bosna i 
Hercegovina 1     17   

Crna gora       24   

Gruzija       1   

Italija     1     

Kina         1 

Kosovo       12   

Kuba       7   

Njemačka     1     

Ruska Federacija       2   

Singapur         1 

Srbija   1   1   

Švedska       1   
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Grafika 4: Pregled izdanih dozvola po kategorijama prema zemljama 

 

Tablica 5: Izvoz robe s dvojnom namjenom u 2013. 

Odobreno/EUR 29.974.735,25 

Realizirano/EUR 14.285.902,23 

Ižvor: Evidencija Ministarstva vanjskih i europskih poslova 

 

Grafika 5: Izvoz robe s dvojnom namjenom u 2013. 
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Osim dožvola iždanih u 2013. godini tvrtke su ižvožile i prema dožvolama iždanim 
u 2012. godini te je njihova realižirana vrijednost u 2013. godini ižnosila 2.640.551,63 
EUR(Prilog 7). 
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PRILOZI 

Prilog 1: Individualne dožvole ža ižvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. – 

proižvodi s Popisa robe s dvojnom namjenom 

Prilog 2: Individualne dožvole ža ižvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. – 

proižvodi temeljem odredbe sveobuhvatna kontrola 

Prilog 3: Globalne dožvole ža ižvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. 

Prilog 4: Dožvole ža privremeni ižvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. 

Prilog 5: Dožvole ža pruž anje tehnic ke pomoc i ža robu s dvojnom namjenom ža 

raždoblje 2013. 

Prilog 6: Uvožne potvrde ža uvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. 

Prilog 7: Individualne dožvole ža ižvož robe s dvojnom namjenom iždane u 2012. godini, 

realižirane u 2013. 
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Prilog 1: Individualne dožvole ža ižvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. – 

proižvodi s Popisa robe s dvojnom namjenom 

 

ZEMLJA IZVOZA BROJ DOZVOLA VRSTA ROBE KATEGORIJA

CRNA GORA 24

Telekomunikacijski sustavi, 

oprema, komponente i 

pribor; softver kat.5 578.851,72 EUR 572.707,28 EUR

UKUPNO 24 578.851,72 EUR 572.707,28 EUR

BOSNA I HERCEGOVINA 17

Telekomunikacijski sustavi, 

oprema, komponente i 

pribor; softver kat.5 1.853.898,96 EUR 1.376.079,69 EUR

BOSNA I HERCEGOVINA 1 Kemikalija kat.1 1.452,00 EUR 1.452,00 EUR

UKUPNO 18 1.855.350,96 EUR 1.377.531,69 EUR

KOSOVO 12

Telekomunikacijski sustavi, 

oprema, komponente i 

pribor; softver kat.5 1.597.500,72 EUR 1.054.106,95 EUR

UKUPNO 12 1.597.500,72 EUR 1.054.106,95 EUR

KUBA 7

Telekomunikacijski sustavi, 

oprema, komponente i 

pribor; softver kat.5 53.613,98 EUR 44.276,47 EUR

UKUPNO 7 53.613,98 EUR 44.276,47 EUR

NJEMAČKA 1

Sustavi, oprema i 

komponente kat.5 2.422,65 EUR 2.422,65 EUR

UKUPNO 1 2.422,65 EUR 2.422,65 EUR

ŠVEDSKA 1

Telekomunikacijski sustavi, 

oprema, komponente i 

pribor kat.5 320,00 EUR 320,00 EUR

UKUPNO 1 320,00 EUR 320,00 EUR

RUSKA FEDERACIJA 2

Telekomunikacijski sustavi, 

oprema, komponente i 

pribor; softver kat.5 42.288,46 EUR 17.162,67 EUR

UKUPNO 2 42.288,46 EUR 17.162,67 EUR

BJELORUSIJA 1

Telekomunikacijski sustavi, 

oprema, komponente i 

pribor; softver kat.5 340.978,05 EUR 332.756,00 EUR

UKUPNO 1 340.978,05 EUR 332.756,00 EUR

GRUZIJA 1

Telekomunikacijski sustavi, 

oprema, komponente i 

pribor kat.5 9.609.042,63 EUR 2.859.653,08 EUR

UKUPNO 1 9.609.042,63 EUR 2.859.653,08 EUR

SRBIJA 1

Telekomunikacijski sustavi, 

oprema, komponente i 

pribor kat.5 160,00 EUR 160,00 EUR

SRBIJA 1

Oprema za ispitivanje, 

pregled i proizvodnju kat.2 327.270,00 EUR NIJE REALIZIRANO

UKUPNO 2 327.430,00 EUR 160,00 EUR

ITALIJA 1

Sustavi, oprema i 

komponente kat.3 2.920.000,00 EUR NIJE REALIZIRANO

UKUPNO 1 2.920.000,00 EUR NIJE REALIZIRANO

UKUPNO 70 17.327.799,17 EUR 6.261.096,79 EUR

  ODOBRENA 

VRIJEDNOST

REALIZIRANA 

VRIJEDNOST



GODIŠNJE IZVJEŠĆE ZA 2013. GODINU 

Strana 32 

Prilog 2: Individualne dožvole ža ižvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. – 

proižvodi temeljem odredbe sveobuhvatna kontrola 

 

 

Prilog 3: Globalne dožvole ža ižvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. 

 

 

Prilog 4: Dožvole ža privremeni ižvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. 

 

ZEMLJA IZVOZA BROJ 

DOZVOLA

KATEGORIJA 

ROBE S DVOJNOM 

NAMJENOM

IRAN 20

sveobuhvatna 

kontrola 7.003.036,08 EUR 6.954.805,44 EUR

IRAN 2

sveobuhvatna 

kontrola 4.573.900,00 EUR

UKUPNO 22 11.576.936,08 EUR 6.954.805,44 EUR

  ODOBRENA 

VRIJEDNOST

REALIZIRANA 

VRIJEDNOST

NIJE REALIZIRANO

ZEMLJA IZVOZA BROJ 

DOZVOLA

VRSTA ROBE KATEGORIJA 

ROBE S DVOJNOM 

NAMJENOM

  ODOBRENA 

VRIJEDNOST

EU, SAD, Kanada, 

Rusija, Moldavija, 

BiH, Crna Gora, 

Kosovo, Gruzija, 

Bjelorusija, 

Kazahstan, 

Kirgistan, 

Norveška, Kuba, 

Makedonija, 

Uzbekistan, 

Albanija

14
Telekomunikacijska 

oprema; softver
kat.5 Neograničeno 6.228.158,21 EUR

UKUPNO 14 Neograničeno 6.228.158,21 EUR

REALIZIRANA 

VRIJEDNOST

ZEMLJA IZVOZA BROJ 

DOZVOLA

VRSTA ROBE KATEGORIJA 

ROBE S DVOJNOM 

NAMJENOM

SINGAPUR 1

Sustavi, oprema i 

komponente kat.9 100.000,00 EUR 100.000,00 EUR

KINA 1

Sustavi, oprema i 

komponente kat.9 970.000,00 EUR 970.000,00 EUR

UKUPNO 2 1.070.000,00 1.070.000,00 EUR

  ODOBRENA 

VRIJEDNOST

REALIZIRANA 

VRIJEDNOST
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Prilog 5: Dožvole ža pruž anje tehnic ke pomoc i ža robu s dvojnom namjenom ža 

raždoblje 2013. 

 

 

Prilog 6: Uvožne potvrde ža uvož robe s dvojnom namjenom ža raždoblje 2013. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZEMLJA U KOJOJ SE 

PRUŽA USLUGA

BROJ DOZVOLA KATEGORIJA 

ROBE S 

DVOJNOM 

NAMJENOM

REPUBLIKA SUDAN 1

Sveobuhvatna 

kontrola
500.000,00 EUR

127.196,00 EUR

UKUPNO 1 500.000,00 EUR 127.196,00 EUR

  ODOBRENA 

VRIJEDNOST

REALIZIRANA 

VRIJEDNOST

ZEMLJA IZ KOJE SE 

UVOZI

BROJ 

DOZVOLA

VRSTA ROBE KATEGORIJA 

ROBE S 

DVOJNOM 

NAMJENOM

ŠVIĆARSKA 1 Materijali kat.1 101.500,00 EUR 101.500,00 EUR

KANADA 1 Materijali kat.0 366,36 EUR 366,36 EUR

RUSKA FEDERACIJA 1

Senzori i laseri; 

sustavi, oprema i 

komponente kat.6 118.800,00 EUR 118.800,00 EUR

UKUPNO 3 220.666,36 EUR 220.666,36 EUR

  ODOBRENA 

VRIJEDNOST

REALIZIRANA 

VRIJEDNOST
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Prilog 7: Individualne dožvole ža ižvož robe s dvojnom namjenom iždane u 2012. godini, 

realižirane u 2013. 

 

ZEMLJA IZVOZA BROJ 

DOZVOLA

VRSTA ROBE KATEGORIJA 

ROBE S DVOJNOM 

NAMJENOM

CRNA GORA 1 Softver kat.5 85.734,00 EUR 2.106,00 EUR

UKUPNO 1 85.734,00 EUR 2.106,00 EUR

BOSNA I HERCEGOVINA 3

Telekomunikacijski 

sustavi, oprema, 

komponente i 

pribor;softver kat.5 2.530.150,02 EUR 620.193,54 EUR

UKUPNO 3 2.530.150,02 EUR 620.193,54 EUR

RUSKA FEDERACIJA 2

Telekomunikacijski 

sustavi, oprema, 

komponente i pribor kat.5 2.019.052,09 EUR 2.018.252,09 EUR

UKUPNO 2 2.019.052,09 EUR 2.018.252,09 EUR

UKUPNO 6 4.634.936,11 EUR 2.640.551,63 EUR

  ODOBRENA 

VRIJEDNOST

REALIZIRANA 

VRIJEDNOST


